
  
  

  
   

 

 

 

 

 

 

 

 

Felügyelő Bizottság beszámolója a Magyar Lovassport Szövetség  

2024. évi tevékenységéről 

 

A Felügyelő Bizottság 2024-ben az Alapszabálynak megfelelve kísérte 

figyelemmel a Szövetség működését, gazdálkodását. 

A Szövetség 2024-ben az Alapszabályban megfogalmazott célok szerint működött. 

A Felügyelő Bizottság megvizsgálta a Magyar Lovassport Szövetség 2024. évi  

• szakmai beszámolóját, 

• az egyszerűsített éves beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, 

• és a kiegészítő mellékletet. 

A Szövetség összes bevétele 2024-ben: 1 086 134 667 forint 

Melyből támogatás:       731 612 752 forint 

A tárgyévi eredmény:          22 056 615 forint 

A Felügyelő Bizottság a 2024. évi beszámolót a közgyűlés számára elfogadásra 

javasolja. 

A Nemzeti Lovassport és Sportló tenyésztést Fejlesztő Program 2023 december 

31-én zárult, az elszámolása 2024. február 29-i határidővel benyújtásra került. 

A Nemzeti Lovarda, vagyonkezelt ingatlanként, magas szakmai színvonalon 

működik. 

A Felügyelő Bizottsághoz érkezett bejelentések, megkeresések a Szövetség 

megfelelő testületei elé kerültek. 

A Felügyelő Bizottság minden elnökségi ülésen részt vett, valamint a szakági 

gyűlések nagy részén is. 
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Három szakágban, tisztújító szakági gyűlést tartottak. 

2024. november 10-én a Díjlovagló szakág tisztújító szakági gyűlése Komjáthy- 

Losonczy Anikót választotta elnöknek, aki másnap lemondott a felügyelő 

bizottsági posztról. 

Helyére új felügyelő bizottsági tagot a mai nap (2025. május 13.) választhat a 

tisztelt Közgyűlés. 

A Szövetség múlt évi, 2024. május 7. napján tartott 10:00 órára összehívott 

megismételt közgyűlésének hatályon kívül helyezését kérte a Fővárosi 

Törvényszéktől a Pellet Hungary Lovassport Egyesület. 

A Fővárosi Törvényszék ítéletében, az említett megismételt közgyűlés három 

határozatát hatályon kívül helyezte, egyúttal új határozatok meghozatalát rendelte 

el. A Szövetség az ítéletet nem fellebbezte meg. 

A mai közgyűlés a tervezett napirend szerint nevezett határozatokat jelen 

beszámoló ismertetésekor elvileg meghozta. 

Az ítélet indokolásában a [30] pontot, idézve: 

„A bíróság rögzíti azt is, hogy az alperes közgyűlés megtartása utáni időben 

tanúsított magatartása nem hat ki a határozatok érvényességére, azért azok 

jogellenességét nem alapozhatja meg.” 

A Szövetség az ítéletnek eleget téve módosította szabályzatát, működését. 

 

 

Nagy Lajos sk. 

FB elnök. 

Budapest, 2025. május 08. 
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